
 

ريال بعد سنتين من  1111يدر عليها مبلغ  ياقدمت شركة المرزوقي على الدخول في مشروع استثمار -1

 .% 11الان. فما هي القيمة الحالية لهذا المشروع اذا كان معدل الخصم 
 ريال‌628 -‌أ

 ريال‌0111 -‌ب

 ريال‌0011 -‌ت

 ريال‌851 -‌ث

‌
فما هو المبلغ التي . % 11ريال لمده سنتين بمعدل فائدة   0111اقدمت شركة الفهاد على استثمار مبلغ  -2

 ستحصل عليه الشركة بعد سنتين اذا كانت الفائدة تدفع مرتين في العام

 ريال 2342 - أ
 ريال 3344 - ب
 ريال 4444 - ت
 ريال 2594 - ث

‌
ريال في وديعه استثماريه وذلك لمدة ثلاث سنوات.  011,  011,  011قامت شركة الراضي باستثمار مبلغ  -4

 .% 11فما هو المبلغ المتجمع في نهاية السنه الثالثة علما بان نسبة الفائدة  
 ريال 2222 - أ

 ريال 2224 - ب
 ريال 2594 - ت
 ريال 2294 - ث

‌
 عند حساب معدل العائد الداخلي للمشروع يجب اخذ بعين الاعتبار التالي:  -0

‌كلما‌كان‌معدل‌ل‌العائد‌الداخلي‌اكبر‌من‌العائد‌المطلوب‌يكون‌المشروع‌مقبولا‌‌)أ(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌يتم‌اختيار‌المشروع‌الذي‌يعطي‌معدل‌عائد‌داخلي‌اكبر‌‌‌‌)ب(‌‌

‌أ‌و‌ب‌صحيح‌‌‌)ج(‌‌

‌كلما‌كان‌العائد‌المطلوب‌اكبر‌من‌معدل‌العائد‌الداخلي‌يكون‌المشروع‌مقبولا‌‌)د(‌‌

‌

 راقبة:من عيوب نموذج حد الم -5

‌افتراض‌ثبات‌تكلفة‌الصفقة‌)أ(‌‌‌‌

‌يأخذ‌في‌الاعتبار‌التقلب‌وعدم‌التأكد‌في‌حساب‌التدفقات‌النقدية‌‌‌‌‌)ب(‌‌

‌ا‌و‌ب‌صحيح‌‌)ج(‌‌

 المرونة‌)د(‌‌

‌

‌

‌



 تهتم نسب السيولة بــ:‌-8

‌مقدرة‌المنشأة‌على‌الوفاء‌بالتزاماتها‌قصيرة‌الاجل‌)أ(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 

‌مدى‌اعتماد‌المنشأة‌على‌الموارد‌الخارجية‌في‌تمويل‌استثماراتها‌‌)ب(‌‌

‌مقدرة‌المنشأة‌على‌استغلال‌الموارد‌المتاحة‌لتوليد‌المبيعات‌‌)ج(‌‌

‌مقدرة‌المنشأة‌على‌استغلال‌الموارد‌المتاحة‌لتوليد‌الارباح‌‌)د(‌‌

‌من‌مزايا‌طريقة‌معدل‌العائد‌الداخلي:‌-7

 في‌الحسبان‌القيمة‌الزمنية‌للنقود‌‌تأخذ -‌أ

 تدخل‌في‌حساباتها‌جميع‌التدفقات‌النقدية‌ -‌ب

 عبارة‌عن‌نسبة‌وليست‌قيمة‌مطلقة‌ -‌ت

 جميع‌ما‌ذكر‌ -‌ث

 علاقة الادارة المالية بتخصص الاقتصاد‌-6

‌المالي‌للمدير‌بالنسبةفي‌عمليه‌اتخاذ‌القرار‌‌رئيسياتلعب‌دورا‌‌الاقتصاديةالعوامل‌والمتغيرات‌‌‌‌‌‌‌‌‌)أ(‌‌

‌للاقتصاد‌بالنسبةفي‌عمليه‌اتخاذ‌القرار‌‌رئيسياتلعب‌دورا‌‌الماليةالعوامل‌والمتغيرات‌‌‌‌‌‌‌)ب(‌‌

‌علاقة‌طردية‌‌)ج(‌‌

‌ المالية في‌القوائم‌التاريخية‌الماليةالاقتصاديون‌يهتمون‌بتجميع‌وتسجيل‌المعلومات‌‌)د(‌‌

 يقصد بهيكل رأس المال‌-9

‌حقوق‌الملكية‌)أ(‌‌

‌الديون‌قصيرة‌الاجل‌)ب(‌‌

‌اوراق‌الدفع‌)ج(‌‌

‌الديون‌قصيرة‌وطويلة‌الاجل‌بالإضافة‌الى‌حقوق‌الملكية‌)د(‌‌
‌

 من عيوب طريقة طريقه مؤشر الربحية: (‌-01

‌لا‌تحوي‌على‌عيوب‌نظرا‌لأنها‌تهدف‌الى‌الربحية‌‌)أ(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌تتميز‌بسهولة‌الفهم‌والحساب‌‌‌‌)ب(‌‌

‌يمكن‌استخدامها‌في‌المفاضلة‌بين‌المشروعات‌‌)ج(‌‌

‌تعتبر‌ان‌معدل‌الخصم‌ثابت‌ومعروف‌مسبقا‌‌)د(‌‌

‌

 ملاحظات:‌

في‌حالة‌حصول‌الطالب/‌الطالبة‌على‌نتيجة‌من‌عملية‌حسابية‌ما‌ولم‌تكن‌هذه‌النتيجة‌ -

 من‌ضمن‌الخيارات‌المتاحة‌بالتالي‌يتم‌اختيار‌الجواب‌الاقرب‌‌موجوده

‌وكانت‌الخيارات‌كالتالي:‌‌1101لى‌ناتج‌مثال‌لو‌حصلنا‌ع

- 1100 

- 1105 

- 1121 

- 1110 

‌التقريب‌بسبببالتالي‌يتم‌اختيار‌الجواب‌الاول‌,‌قد‌يحدث‌ذلك‌



‌‌

‌‌

‌


